

Καθημερινά εκατοντάδες συνάνθρωποί μας διαγιγνώσκονται με έναν τύπο καρκίνου του αίματος, συχνά λευχαιμία που είναι η πιο συνήθης μορφή καρκίνου στα παιδιά.

Για πολλούς η μόνη ελπίδα ζωής είναι η μεταμόσχευση μυελού των οστών από ένα συμβατό εθελοντή δότη. Το ΚΕΔΜΟΠ - "Χάρισε Ζωή" του Πανεπιστημίου Πατρών ενημερώνει για την ανάγκη της εθελοντικής δωρεάς μυελού των οστών και εγγράφει εθελοντές δότες, βοηθώντας ασθενείς που χρήζουν μεταμόσχευσης μυελού των οστών να βρουν το συμβατό εθελοντή δότη που

Εγγραφείτε εθελοντές δότες μυελού των οστών και ίσως να σώσετε τη ζωή ενός ασθενούς με καρκίνο

θα τους «χαρίσει» ζωή. Κάντε, λοιπόν, κάτι μοναδικό σήμερα: Εγγραφείτε ως εθελοντές δότες μυελού των οστών και ίσως να σώσετε τη ζωή ενός ασθενούς με καρκίνο. Η δωρεά γίνεται μέσω αίματος και μόνο αν βρεθείτε συμβατοί με ασθενή. Είναι ακίνδυνο, ανώδυνο & σώζει μία ζωή. Έτσι απλά. Όσοι περισσότεροι εγγραφούμε, τόσο θα αυξήσουμε τις πιθανότητες να βρεθούν οι συμβατοί δότες που θα Χαρίσουν Ζωή στους ασθενείς που μας έχουν ανάγκη. Είναι ακίνδυνο, ανώδυνο και σώζει μια ζωή. Το Πανεπιστήμιο Πατρών, η «ΦΛΟΓΑ», Σύλλογος γονιών παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια και το Κέντρο Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών (ΚΕΔΜΟΠ)-" Χάρισε Ζωή" από τον περασμένο Νοέμβριο ξεκίνησαν μία νέα από κοινού συνεργασία με την τοποθέτηση 15 μόνιμων «Σταθμών εγγραφής εθελοντών δοτών μυελού των οστών» εντός



κτιρίων του Πανεπιστημίου Πατρών. Στόχος η ευαισθητοποίηση της φοιτητικής κοινότητας και η ενίσχυση του εθελοντισμού δωρεάς μυελού των οστών.

Με τους μόνιμους σταθμούς εξασφαλίζεται η συνεχής ενημέρωση και η άμεση δυνατότητα εγγραφής δοτών. Ο ΣΤΑΘΜΟΣ είναι διαδραστικός και αξιοποιεί τις σύγ-

ΚΕΔΜΟΠ – «ΧΑΡΙΣΕ ΖΩΗ»

Ετοι απλά μπορείς να σώσεις μια ζωή

Ο ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΜΗΝΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΥΧΑΙΜΙΑ



χρονες τεχνολογίες. Μέσω των QR code που βρίσκονται στην επιφάνεια του ο καθένας έχει άμεση πρόσβαση σε πληροφορίες και οδηγίες. Επιπλέον είναι φιλικός προς το περιβάλλον καθώς με αυτό τον τρόπο μειώνεται η χρήση εντύπου υλικού. Ο καθηγητής και διευθυντής της Μονάδας Μεταμόσχευσης Μυελού των Οστών του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Πατρών και διευθυντής του Κέντρου Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών (ΚΕΔΜΟΠ – «Χάρισε Ζωή», Αλέξανδρος Σπυριδωνίδης, υπογραμμίζει: «Έχουμε ήδη προσελκύσει μέχρι σήμερα 82.000 δότες και έχουμε δωρίσει 214 μοσχεύματα σε όλο τον κόσμο. Όταν ξεκίνησε το ΚΕΔΜΟΠ η Ελλάδα δεν είχε δώσει ποτέ- παρά μόνο μια φορά- ένα μόσχευμα στο εξωτερικό. Πλέον, μετά από προσπάθειες που έχουμε κάνει τα τελευταία χρόνια με προσπάθειες που ξεκινήσαμε από το Πανεπιστήμιο

Πατρών καλύπτουμε το 40% των ασθενών μας. Βασικός μας στόχος είναι να προσελκύσουμε και να μεταφέρουμε το μήνυμα του εθελοντισμού στη νεολαία. Το Πανεπιστήμιο Πατρών είναι ο ιδανικός χώρος για να εγγράψουμε νέους εθελοντές. Σε αυτό μας υποστηρίζει η "Φλόγα", η οποία χρηματοδότησε τους σταθμούς. Πέραν όμως από τους 15 αυτούς σταθμούς η "Φλόγα" διαχρονικά στηρίζει το έργο μας. Έχει ήδη τυποποιήσει πάνω από 30.000 δότες και συνεχίζει να υποστηρίζει την εγγραφή εθελοντών δοτών με οικονομική υποστήριξη αναλαμβάνοντας το κόστος ώστε 3.000 από τους νέους εθελοντές του Πανεπιστημίου μας να εντάσσονται στην εθνική και παγκόσμια δεξαμενή».

Η ΚΑΜΠΑΝΙΑ ΤΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Ο Σεπτέμβριος είναι ο μήνας ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για τη Λευχαιμία. Το

ΚΕΔΜΟΠ καλεί σε συμμετοχή στην καμπάνια που έχει ετοιμάσει στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης "Σάλιωσέ το" με στόχο την εγγραφή νέων εθελοντών δοτών μυελού των οστών. Διαδώστε το μήνυμα αναδημοσιεύοντας στα δικά σας social τα video της καμπάνιας: "Σάλιωσέ το... για καλό! Μπες στο link στην περιγραφή www.salioseto.com για να εγγραφείς ως εθελοντής δότης μυελού των οστών". #γίνε_δότης_μυελού_των_οστών #salioseto #xarisezoi #becomeadonor #save_a_life Επίσης με την κορύφωση δράσεων το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου, ημέρα εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Δότη Μυελού των Οστών μπορείτε να διοργανώσετε εκδηλώσεις στις πόλεις σας και να στείλετε σχετική ενημέρωση για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ΚΕΔΜΟΠ. Ο Σεπτέμβριος προκαλεί όλους μας στον αγώνα ενάντια στη λευχαιμία.